
Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2002A1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e y = log(x2 − 9) +

√
4 − x

sin x2. Sestrojte graf funk
e y = |x − 4| + |2x − 3|.3. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: 0, 25x − 3 · 0, 5x−1 + 8 ≤ 04. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i: log5(2x+9)+log5(4−3x) = 2+log5(4+x)5. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i : 2 cos2 x + 5 sin x + 1 = 06. V mnoºin¥ C °e²te rovni
i : z2 + 2z + 2 = 0 a výsledek vyjád°ete vgonoimetri
kém tvaru.7. Mezi £ísla -1 a 8 vloºte t°i £ísla tak, aby s danými £ísly tvo°ila aritmeti
kouposloupnost. Ur£ete diferen
i a sou£et v²e
h p¥ti £ísel.8. V mnoºin¥ N °e²te rovni
i : (

n − 1

n − 3

)

+

(

n − 2

n − 4

)

= 09. Ur£ete, pro které hodnoty parametru m ∈ R jsou p°ímky p : 4x+my+1 =
0 a q : mx + y − 4 = 0 rovnob¥ºné.10. Je dána p°ímka p : 3x−2y+2 = 0 a kuºeloseka k : x2+4y2+8x−8y+4 = 0.Ur£ete druh kuºelose£ky, její parametry a pr·se£íky s p°ímkou p.



Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2002B1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e y =
log(16 − x2)

cos x
+
√

x + 22. Sestrojte graf funk
e y = | − x − 2| + |x|.3. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: 0, 25x+1 − 9 · 0, 5x+2 + 2 ≥ 04. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i: log x + log

(

x +
1

x

)

= 1 + 2 log x5. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i : 3 cos x = 2 sin2 x6. V mnoºin¥ C °e²te rovni
i : z2 + 2z + 4 = 0 a výsledek vyjád°ete vgonoimetri
kém tvaru.7. Mezi £ísla 2 a 128 vloºte p¥t £ísel tak, aby s danými £ísly tvo°ila geomet-ri
kou posloupnost. Ur£ete kvo
ient q a sou£et v²e
h £ísel.8. V mnoºin¥ N °e²te rovni
i : (

n − 1

n − 3

)

− 2

(

n − 2

n − 4

)

= 09. Ur£ete, pro které hodnoty parametru m ∈ R jsou p°ímky p : mx−y−1 = 0a q : mx + 9y + 2 = 0 kolmé.10. Je dána p°ímka p : x+y−2 = 0 a kuºeloseka k : 9x2−4y2−18x−16y+29 =
0. Ur£ete druh kuºelose£ky, její parametry a pr·se£íky s p°ímkou p.


